1.  Ingkaran dari pernyataan “Semua makhluk hidup memerlukan air dan oksigen” adalah …

A. Semua makhluk hidup tidak memerlukan air ataupun oksigen

B. ada makhluk hidup memerlukan air dan oksigen

C. ada makhluk hidup tidak memerlukan air atau tidak perlu oksigen  
D. Semua makhluk hidup tidak perlu air dan oksigen

E. Ada makhluk hidup memerlukan air tetapi tidak perlu oksigen

2.  Diketahui p dan q suatu pernyataan. Pernyataan yang setara dengan 
[image: image93.bmp] adalah ….
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[image: image2.wmf](

)

q

p

p

Ú

Þ

~

~



B. 
[image: image3.wmf](

)

q

p

p

Ù

Þ

~

~



C. 
[image: image4.wmf](

)

q

p

p

~

~

~

Ú

Þ


D. 
[image: image5.wmf](

)

p

q

p

~

~

Þ

Ù

  
 E. 
[image: image6.wmf](

)

p

q

p

~

~

Þ

Ú


3.  Pernyataan berikut dianggap benar : 

1)   Jika lapisan ozon di atmosfer menipis maka suhu bumi meningkat. 

2)   Jika suhu bumi meningkat maka keseimbangan alam terganggu. 

Pernyataan yang merupakan kesimpulan yang logis adalah ( . 

A. Jika lapisan ozon di atmosfer tidak menipis maka keseimbangan alam tidak terganggu 

B. Jika lapisan ozon di atmosfer menipis maka keseimbangan alam tidak terganggu 

C. Jika keseimbangan alam tidak terganggu maka lapisan ozon di atmosfer tidak menipis  
D. Jika keseimbangan alam terganggu maka lapisan ozon di atmosfer menipis 

E. Jika suhu bumi tidak meningkat maka keseimbangan alam tidak terganggu

4. Bentuk sederhana dari 
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5.  Bentuk sederhana dari 
[image: image13.wmf]3

5

3

5

-

+

 adalah ….

A. 
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6.  Jika  2log 3 = a, maka  8log 6 = …

A.  
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7. Titik potong kurva y = x ² + 4x –5 dengan sumbu x  dan sumbu y adalah ….

A.
( 0, –1 ), ( 0,5 ) dan (0,-5)

B.
( 0, –4 ) ,  ( 0,5 ) dan (0,-5)

C.
( 1,0 ) ,  ( -5,0 )  dan (-5, 0)

D.
( 1,0 ) ,  ( 5,0 ) dan (0, 5)

E.
( 1,0 ) ,  (–5,0 )   dan (0,-5)  
8. Diketahui fungsi kuadrat 
[image: image24.wmf]9
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 dan sifat  sifat sifat grafik fungsi kuadrat  berikut :

I. Membuka keatas

II. Memotong sumbu x di satu titik.

III. Titik balik di bawah sumbu x

IV. Sumbu simetri di kanan  sumbu y

Pernyataan yang benar untuk grafik fungsi di atas adalah......

A. I dan II

B. I dan III

C.  I dan IV     
D.  I, II dan IV

E.  I, III dan IV

9. Fungsi f dan g pada R didefinisikan dengan f(x) = 2x2 + 6x - 4 dan 


g(x) = x -3, maka (fog)(2) = ……………

A. -8    
B. -6

C. 2

D. 6

E. 8

10. Fungsi invers dari  f(x) = 
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. 11. Akar-akar persamaan kuadrat x2– 10x – 24 = 0 adalah x1 dan x2. Nilai terbesar dari 5x1 – 3x2 = …

A. 18

B. 42

C. 54

D. 66     
E. 78
12. Misalkan α dan ( adalah akar–akar persamaan kuadrat [image: image37.png]x? + 3x — 1




. Persaman kuadrat yang akar–akarnya  (α + 3) dan (( + 3) adalah …

A. [image: image38.png]2x + 1!





B. [image: image39.png]



C. [image: image40.png]


     
D. [image: image41.png]
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13. Persamaan kuadrat 2x2 + 6x – 1 = 0 mempunyai akar-akar x1 dan x2. 

Nilai  
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C. (5
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E. (20

14. Himpunan penyelesaian dari x(2x + 5) ( 12 adalah …

A. {x | x ( – 4 atau x (
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15. Untuk (x, y)  yang memenuhi sistem persamaan  
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nilai  5x – 2y =  … .

A. 11

B. 9

C. 6

D. 5

E. 4       
16. Seorang pedagang beras akan mencampur beras kualitas A  yang harga jualnya        Rp. 10 000,00 per kg. dengan  beras kualitas B  yang harga jualnya Rp. 5 000,00 per kg.  untuk mendapatkan 100 kg. beras campur yang akan dijual  dengan harga  Rp. 7 000. 00 per kg.  Tidak ada biaya tambahan yang mempengaruhi harga jual beras campur tersebut.  Banyaknya beras kualitas A dan kualitas B yang diperlukan untuk maksud tersebut berturut-turut adalah   … .

A. 30  kg   dan  70   kg

B. 40  kg   dan  60   kg    
C. 50  kg   dan  50   kg

D. 60  kg   dan  40   kg

E. 70  kg   dan  30   kg

17.Nilai optimum dari 3x +2y untuk daerah yang  diarsir pada grafik di
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samping adalah ...


A. 6


B. 7


C. 8


D. 9


E.10   


18. Untuk membuat satu bungkus roti A diperlukan50 gram mentega dan 60 gram tepung, sedangkan untuk membuat satu roti B diperlukan 100 gram mentega dan 20 gram tepung. Jika tersedia 3,5 kg mentega dan 2,2 kg tepung, maka jumlah kedua jenis roti yang dapat dibuat paling banyak … 

A. 40 bungkus 


B. 45 bungkus


C. 50 bungkus  
D. 55 bungkus 

E. 60 bungkus

19. Harga bawang merah Rp2 5.000,00 per kg dan harga bawang putih Rp 50.000,00 per kg. Seorang pedagang hanya mempunyai modal Rp 20.000.000,00 dan kiosnya hanya dapat memuat tidak lebih dari 600 kg dengan keuntungan bawang merah Rp5.000,00 per kg dan bawang putih Rp 9.000,00 per kg, keuntungan maksimum yang diperoleh pedangang tersebut adalah …

A. Rp 5.400.000,00

B. Rp 4.000.000,00

C. Rp 3.800.000,00     

D. Rp 3.600.000,00

E. Rp 3.000.000,00

20. Diketahui matriks A = 
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, dan C = 
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Jika 3A – B = C, maka nilai x + y = …

A. –3

B. –2

C. –1    
D. 1

E. 3
21. Diketahui matriks A = 
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   dan        B = 
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.   Nilai  determinan dari matriks A.B adalah … .

A. 3        
B. 2

C. 0

D. - 2

E. - 3
22.  Diketahui matriks A = 
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. Jika matriks C = A – 3B, maka invers matrisk C adalah C–1 = …

A. 
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23. Matriks X yang memenuhi 
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   adalah ....

A. 
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C. 
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24.  Dari suatu barisan aritmetika diketahui suku ke–3 adalah 2 dan jumlah suku suku ke–5 dan suku ke-7 adalah 28, suku ke-10  barisan tersebut adalah …

A. 24

B. 30        
C. 32

D. 34  

E. 38

25. Suku ketiga dan ketujuh suatu barisan geometri berturut–turut adalah 6 dan 96. Suku ke–5 barisan tersebut adalah …

A. 18



B. 24 

C. 36


D. 48      

E. 54
26.  Diketahui deret geometri: 

128 + 64 + 32 + 16 + …. Jumlah tak hingga deret geometri tersebut adalah …

A. 85
[image: image68.wmf]3
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B. 110 

C. 220


D. 256     

E. 512

27. Duta bekerja di suatu perusahaan. Setiap tahun ia mendapat kenaikan gaji sebesar Rp100.000,00,. Jika pada tahun pertama gaji yang diterima Duta setiap bulannya adalah Rp1.000.000,00, maka jumlah gaji Duta selama tiga tahun dia bekerja adalah …

A. Rp 12.000.000,00

B. Rp 14.400.000,00

C. Rp 36.000.000,00

D. Rp 39.600.000,00         
E. Rp 43.200.000,00

28. Nilai 
[image: image69.wmf]2
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A. –11    



B. –1 

C. 0


D. 9 

E. 11

29. Turunan pertama f(x) = (2x2 – 3x + 1)4 dari adalah f’ (x) = ….

A. (2x2 – 3x +1)3
B. 4x(2x2 – 3x + 1)3
C. (16x – 3)(2 x2 – 3x+1)3
D. (4x – 3)(2 x2 – 3x+1)3
E. (16x – 12)(2x2 – 3x+1)3     
30. Suatu pabrik sandal memproduksi x pasang sandal dengan biaya produksi 
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ribu rupiah setiap pasang. Biaya produksi minimum perpasang adalah ....

A. Rp 10.000,00       

B. Rp l5.000,00

C. Rp 50.000,00

D. Rp 225.000,00

E. Rp 250.000,00

31.  ((3x – 1)7 dx = …

A. 
[image: image71.wmf]c
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C. 
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32. Nilai dari
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[image: image91.emf]33. Perhatikan gambar berikut!

[image: image92.png]Nilai | Frekuensi

-5 7
§-10 5
n-15 5
16-20 7
21-25 5




Luas dalam Integral adalah...

A. 
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34. Dari angka-angka 1, 2, 3, 4, dan 7 akan dibentuk bilangan yang terdiri dari tiga angka berbeda. Banyak bilangan berbeda yang dapat dibentuk dengan nilai masing-masing kurang dari 400 adalah …

A. 12

B. 24

C. 36      
D. 48

E. 84

35.  Dari 6 orang calon pengurus termasuk Doni akan dipilih ketua, wakil, dan bendahara. Jika Doni terpilih sebagai ketua maka banyak pilihan yang mungkin terpilih sebagai wakil dan bendahara adalah … pilihan

A. 12

B. 16

C. 20       
D. 25

E. 30

36. Dua dadu di lempar undi satu kali. Peluang muncul mata dadu berjumlah 7 atau 8 adalah …

A. 
[image: image82.wmf]36
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37. Dalam suatu percobaan pelemparan 3 uang logam sebanyak 160 kali , maka frekuensi harapan muncul sisi ketiganya angka  ádalah … 

A. 100
B. 80
C. 60
D.   40
E.   20        
38.Diagram lingkaran berikut data pekerjaan orang tua siswa kelas X suatu SMA. Jika orang tua siswa sebanyak 180 orang, maka yang pekerjaannya sebagai buruh sebanyak.....

A. 12 orang 

B. 15 orang

C. 16 orang

D. 18 orang          
E. 24 orang

39. Perhatikan tabel berikut!

Median dari data pada tabel tersebut adalah …


A. 10,3

B. 11,53


C. 13,83           

D. 14,25 

E. 14,83

40. Simpangan baku dari data 3, 4, 5, 6, 7, 8, 8, 7 adalah …

A. a. 
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B. b. 
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C. c. 
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D. d. 
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E. 2
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